
DIE PEDALE

1 Entfernen Sie die Schutzfolie von einer 
Seite der doppelseitigen Klebestreifen 
76I. Bringen Sie die beiden Klebe­
streifen auf der Unterseite des Boden­
belags 76A an, und zwar an den auf 
dem Foto markierten Stellen.

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

76A	� Belag für den Boden des  
Fahrgastraums

76B	 Schalthebel
76C	 Bremspedal
76D	 Kupplungspedal
76E	 Gaspedal
76F	 Halterung des Schalters
76G	 Stift
76H	 Kabel mit Schalter
76I	 Doppelseitige Klebestreifen (x2)

PS12	 zwei Schrauben (1,2 x 4 mm)
PS14	 vier Schrauben (1,8 x 4 mm)

76A 76B

76C 76D 76E

76F 76G
76H

76I

In dieser Ausgabe werden der Bodenbelag, die Pedale für Gas, Kupplung und Bremse sowie der 
Schalthebel auf dem Boden des Fahrgastraums montiert.
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Entfernen Sie die Schutzfolien von den freiliegenden 
Seiten der beiden Klebestreifen 76I.

Stecken Sie den Schalthebel 76B in das auf dem Foto 
markierte Loch im Boden. Richten Sie die Teile wie 
abgebildet aus.

Nehmen Sie den Boden zur Hand, den Sie in Bauphase 75 
montiert haben. Legen Sie den Bodenbelag 76A wie auf 
dem Foto gezeigt auf den Boden des Fahrgastraums. 
Achten Sie darauf, dass die Löcher im Bodenbelag mit 
denen vom Boden übereinstimmen.

Drehen Sie den Boden um und ziehen Sie eine Schraube 
PS14 im markierten Loch fest, um die Teile aneinander zu 
befestigen.
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Stecken Sie das Bremspedal 76C in die im Bild gezeigte 
Öffnung im Boden.

Stecken Sie den Kabelschalter 76H in die dafür 
vorgesehene Aussparung an der Unterseite der 
Bodenplatte und richten Sie die Teile wie auf dem Foto 
gezeigt aus.

Drehen Sie den Boden um. Achten Sie darauf, dass 
die Öffnung vom Bremspedal 76C mit dem Loch im 
Boden übereinstimmt. Stecken Sie den Stift 76G in die 
aneinander ausgerichteten Öffnungen und drücken Sie 
ihn vollständig hinein.

Platzieren Sie die Halterung 76F wie auf dem Foto gezeigt 
über dem Schalter. Befestigen Sie sie mit zwei Schrauben 
PS14 an der Bodenplatte.
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Drehen Sie den Boden um und drücken Sie das Brems­
pedal 76C nach vorne, um sicherzustellen, dass der 
Schalter am unteren Ende des Pedals gedrückt wird.

Montieren Sie das Gaspedal 76E in das dafür 
vorgesehene Loch im Boden, wie im Foto gezeigt.

Stecken Sie das Kupplungspedal 76D in die im Foto 
gezeigte Öffnung im Boden.

Drehen Sie den Boden um und ziehen Sie eine Schraube 
PS12 in der im Foto markierten Bohrung fest, um die 
Teile aneinander zu befestigen.
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